

ПРОТИВ КОРРУПЦИИ – ВСЕМ МИРОМ

Главное направление

На очередном заседании коллегии ГУВД по Свердловской области, прошедшем на днях, одним из основных вопросов стало усиление мер борьбы с коррупционными преступлениями и хищением бюджетных средств.



Купрацевич, милиционеры установили, что должностное лицо одного из влиятельных областных государственных объектов, вступив в преступный сговор с представителями коммерческой фирмы, потратило на нужды своей организации лишь 28 из 44 миллионов бюджетных рублей, а 16 миллионов присвоило.

Встретились руководители всех ГРУОВД области, отраслевых отделов и управлений ГУВД, а также глава надзорного ведомства региона Юрий Пономарев и главный федеральный инспектор УрФО Виктор Миненко.

По словам Купрацевича, в ходе оперативно-розыскных мероприятий сыщиками установлен факт получения взятки мэром Верхотурья Александром Пивоваровым.

ПРОФЕССИОНАЛЫ

Реальное «кино» майора Клубникина

Про работу стражей порядка рассказывают все СМИ с завидной регулярностью, однако мало кто знаком с теми, кто стоит за шумевшими задержаниями и погонями, раскрытыми убийствами и разбоями.



Сыщик Кировского отдела милиции Екатеринбурга Василий Клубникин пополнил ряды стражей порядка 15 лет назад. Как говорится, опер старой закалки, нарабатывавший богатый опыт.

В общей сложности Тихомиров был изобличен в десяти разбоях и двух убийствах на Среднем Урале. В Тюменской области он успел совершить два убийства и четыре разбойных нападения.

В Тюмени учился в одной школе с Тихомировым, поэтому рассчитывал, что точно знает его. Так и вышло. Устроив засаду, к преступнику вышел сам Варлаков. И когда Тихомиров понял, в чем дело, было уже поздно, так как милиционер в короткой схватке плотно прижал его к земле.

После задержания было установлено, что несколько лет назад Тихомиров познакомился с тюменской девушкой. Не случайно познакомился. Ему было нужно сделать себе паспорт на другое имя. Знакомая ему в этом помогла.

А теперь небольшая ремарка. Вся эта работа была проведена всего лишь за двое суток. Параллельно было раскрыто около 20 различных преступлений. В отношении восьми человек были возбуждены уголовные дела.

После отлично проделанной работы майор Клубникин, как и другие оперативники, наконец порадовал себя домашним ужином и провел время с семьей. А утром – снова на работу...

Кстати, по суду Тихомиров получил пожизненный срок, а его подельники – больше десяти лет лишения свободы в колонии строгого режима. А через месяц после успешно задержания Тихомирова было проведено более 60 обысков в предполагаемых местах сбыта машин.

Выступивший на заседании коллегии главный федеральный инспектор УрФО Виктор Миненко отметил, что борьба с коррупцией – одно из приоритетных направлений и с точки зрения политики.

Областной прокурор Юрий Пономарев заметил, что Свердловская область, как и УрФО в целом, на фоне других субъектов федерации выглядит не худшим образом.

В рамках комплексных мероприятий по проверке расходов средств, выделенных в рамках приоритетных национальных проектов, сыщики УБЭП провели в 2010 году 553 мероприятия, в ходе которых на учёт поставлено 63 преступления, по всем возбуждены уголовные дела.

Валерий ГОРЕЛЫХ, пресс-служба ГУВД по Свердловской области. Фото автора.

7 ДЕКАБРЯ ОТКРЫТИЕ 19:00 КИНОКОМПЛЕКСНЫЙ ТЕАТР "КОСМОС" "САЛЮТ" 8-10 ДЕКАБРЯ КОНКУРСНЫЕ ПОКАЗЫ МУЗЫКАЛЬНЫЕ "САЛЮТ" 11 ДЕКАБРЯ ЗАКРЫТИЕ 17:00 ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ЦИРК

ПРАВООПОРЯДОК Наркоман? За руль не сядешь! Несколько наркозависимых жителей Новой Ляли отстранены от управления личным автотранспортом по требованию прокуратуры.

ОСТОРОЖНО: БЕШЕНСТВО! Опасность идёт из леса В нынешнем году на Среднем Урале в три раза, по сравнению с 2009 годом, увеличилось количество животных, заблудивших бешенством.

СРЕДА ОБИТАНИЯ Чёрный дым над «Белой горой» Целый ряд серьёзных нарушений природоохранного законодательства выявила прокуратура Свердловской области на горнолыжном комплексе «Гора Белая», что под Нижним Тагилом.

Во всех отделениях почтовой связи Свердловской области ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на "ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ" на 2011 год

http://www.oblgazeta.ru ОТКРЫВАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ "ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ" Дополнительная информация на сайте www.oblgazeta.ru и по телефонам: (343) 262-54-87, 262-70-00

Телефон доверия Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области (343) 251-82-22 круглосуточно

КУПЛЮ: ПШЕНИЦУ ФУРАЖНУЮ 4-5-ГО КЛАССА В МЕШКАХ, ЯЧМЕНЬ ФУРАЖНЫЙ В МЕШКАХ, ОТРУБИ ПШЕНИЧНЫЕ В МЕШКАХ. Тел.: 8-951-948-09-46, 8-902-47-11-847, 8-951-94-24-689, 8-951-937-28-74.